



PÍSEMNÁ PRAVIDLA A METODIKY V ORGANIZACI - úvod do problematiky (8 hodin) (kurz akreditovaný MPSV - 2015/0812-SP/VP)

Vnitřní pravidla a metodické materiály bývají v organizacích zdrojem mnoha úskalí. Často jsou příliš složité, obsahově se překrývají nebo na sebe naopak nenavazují, problémem bývá i jejich srozumitelnost a tedy využitelnost v praxi atd.

Právě na tyto problémy reagujeme kurzem **Písemná pravidla a metodiky v organizaci**, určeném pro pracovníky organizací, kteří jsou za tvorbu písemných pravidel ve službě zodpovědní.

Kurz je věnován **třem základním tématům** spojeným s vytvářením a využitím metodik a vnitřních pravidel v organizaci:

- prvním tématem je vzájemné provázání vnitřních pravidel a metodik v ucelený systém,
- druhým základní formální a obsahové náležitosti a požadavky na směrnice a metodiky,
- posledním tématem jsou postupy jejich tvorby a implementace do praxe.

Důraz je kladen na efektivitu práce se směrnicemi a metodikami, jejich využitelnost pro pracovníky a návaznost na koncept a cíle poskytované sociální služby.

Pro koho je kurz určen: Pro vedoucí pracovníky sociálních služeb, pro sociální pracovníky i manažery sociálních služeb.

Kdy a kde: 7. 3. 2016, Praha (místo bude upřesněno přihlášeným účastníkům),

Za kolik: 1550,- Kč /účastníka (cena zahrnuje práci dvou lektorů po celou dobu konání kurzu, pronájem místnosti pro školení, drobné občerstvení)

Přihlášky vyplňujte v elektronickém formuláři do 29. 2. 2016 na adrese http://proutek-vzdelavani.cz/?page_id=1834

ODBORNÉ VEDENÍ – LEKTOŘI

PhDr. Mgr. Lada Furmaníková, Ph.D.

Konzultantka a lektorka. Působila v sociálních službách pro osoby s kombinovaným postižením a s dlouhodobým duševním onemocněním. Specializuje se na oblast implementace standardů kvality, rozvoje sociálních služeb, individuálního plánování a alternativní a augmentativní komunikace. Učí na Katedře řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích FHS UK v Praze.

Bc. Diča Vojřívová

Konzultantka, lektorka a videotrenérka. Působila v různých typech sociálních služeb pro dospělé lidi s mentálním postižením (od roku 1997). Absolventka dvouletého výcviku v metodě videotrénink interakcí (VTI), specializuje se na oblast přímé práce s uživateli sociálních služeb a soulad s SQSS. V současné době působí v DOZP pro dospělé ženy s mentálním postižením